

СОГЛАСИЕ НА УЧАСТИЕ ЛИЦ, ДОСТИГШИХ 18 ЛЕТ

V Всероссийские уличные игры «URBAN GAMES» в 2024 году

Я, _____
(ФИО участника соревнований)

зарегистрирован по адресу: _____

паспорт серии: _____ № _____ дата выдачи: " _____ " _____ г.

выдан: _____

_____ код подразделения _____

настоящим добровольно соглашаюсь на участие в V Всероссийских уличных играх (URBAN GAMES) (далее – Мероприятие), подтверждаю, что я не имею ограничений и противопоказаний для занятий физической культурой и спортом, способен адекватно воспринимать информацию о технике безопасности, соблюдать социальные нормы, правила поведения, контролировать безопасность своей жизнедеятельности. В полной мере обладая свободой волеизъявления, находясь в состоянии, позволяющем полностью осознавать и адекватно оценивать уровень своей физической формы, степень владения приемами и навыками той спортивной дисциплины, в которой планирую выступать на Мероприятии, подписывая настоящее Соглашение, подтверждаю, что обладаю достаточной подготовкой к выступлению, позволяющей исключить случайное причинение вреда собственным здоровью и жизни.

При этом я понимаю и осознаю, что опасность и возможность риска при участии в Мероприятии, включают в себя (но не ограничивается) тяжелые травмы частей тела, которые, в свою очередь, могут вызвать частичную или полную потерю трудоспособности, возможный постоянный паралич и смерть; кроме того, может быть нанесен ущерб общему состоянию моего здоровья и благосостоянию, а также, что несоблюдение мной правил техники безопасности может привести к причинению вреда моему здоровью. Никакой объем разумного наблюдения за участниками, а также обучения или защитной экипировки не может исключить всех рисков и опасностей.

Если во время моего присутствия или участия в Мероприятии я обнаружу угрозу моим жизни и здоровью, обязуюсь прекратить свое участие в Мероприятии и незамедлительно довести информацию о выявленной угрозе до сведения представителя АНО «Дирекция спортивных и социальных проектов» (далее – Дирекция), находящегося в ближайшей доступности.

Я подтверждаю, что представители Дирекции поставили меня в известность, предупредили и предостерегли относительно того, что я могу получить серьезную травму, быть парализован или погибнуть при участии в Мероприятии.

Принимая участие в Мероприятии, данным Соглашением я принимаю на себя все риски, связанные с участием в этом Мероприятии, и освобождаю АНО «Дирекция спортивных и социальных проектов» (юридический адрес: 420111, г.Казань, ул.Баумана 52/7, ИНН 1655068636, ОГРН 1091600002922), ее сотрудников или представителей, от любой ответственности (в полной мере, разрешенной законом) и всех (любых) исков, оплаты счетов, компенсаций, и правопритязаний или каких-либо требований, которые могут появиться в связи с моим участием в Мероприятии. Данные условия Соглашения служат принятием на себя рисков и отказом от всех настоящих и будущих притязаний моих наследников, исполнителей завещания, администратора наследства, правопреемников и всех членов моей семьи, близких родственников, а также притязаний в отношении собственности.

Также, настоящим выражаю свое согласие принять на себя всю ответственность за возможные риски, связанные с повреждением моего имущества, произошедшего во время проведения Мероприятия.

Настоящим я даю согласие Дирекции на фотосъемку и запись моего голоса и выступлений, а также

использование моих фотографий, силуэтных изображений и других материалов, предполагающих воспроизведение моего внешнего облика и голоса, для маркетинговых целей в рамках данного Мероприятия и мероприятий, которые будут проводиться в последующие годы.

Я признаю, что может проводиться аудио-, видео-, кино- и/или фотосъемка моего выступления, и, давая согласие на фотосъемку и/или видеосъемку, я безвозмездно передаю права, перечисленные в абзаце выше, Дирекции.

С Положением «О V Всероссийских уличных играх «URBAN GAMES»», утвержденным Министерством спорта Российской Федерации и Министерством спорта Республики Татарстан от 11.07.2024 г., ознакомлен (а).

Я понимаю и осознаю важность предоставленной выше информации и предупреждения, подписываю настоящее Соглашение добровольно и без какого-либо принуждения.

Дата _____

Подпись _____

СОГЛАСИЕ УЧАСТНИКА НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ**V Всероссийские уличные игры «URBAN GAMES» в 2024 году**

Я, _____
(ФИО участника соревнований)

зарегистрирован по адресу: _____

паспорт серии: _____ № _____ дата выдачи: " _____ " _____ г.

выдан: _____

_____ код подразделения _____

в соответствии с положениями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ "О персональных данных" даю согласие на обработку своих персональных данных Автономной некоммерческой организации "Дирекция спортивных и социальных проектов" (ОГРН 1091600002922, ИНН 1655068636) – далее Дирекция.

Цель обработки персональных данных:

- обеспечение соблюдения требований законодательства Российской Федерации;
- информирование, контроль доступа, создания учетной записи, предоставления доступа к контенту;
- обеспечение моего участия в соревнованиях, а также обеспечение публичности при организации и подведении итогов соревнований.

Перечень персональных данных, на обработку которых дается согласие:

- фамилия, имя, отчество;
- пол;
- год, месяц, дата и место рождения;
- реквизиты документа, удостоверяющего личность;
- номер полиса обязательного медицинского страхования;
- адрес фактического места проживания и регистрации по месту жительства и (или) по месту пребывания;
- почтовый и электронный адреса;
- номера телефонов;
- место учебы / работы (должность);
- спортивный разряд / звание / категория (при наличии);
- сведения об участии и достижениях в спортивных соревнованиях, спортивных мероприятиях, а также деятельности в части участия по соответствующему виду спорта;
- медицинское заключение о возможности участия в спортивных соревнованиях, заверенное учреждением, обладающим лицензией на осуществление медицинской деятельности;
- фотографии и видеозаписи, в том числе отснятые в период участия в спортивных соревнованиях и мероприятиях.

Обработка вышеуказанных персональных данных, совершаемая с использованием средств автоматизации и/или без использования таких средств, включает: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.

Даю согласие на передачу (предоставление) Дирекцией моих данных в электронном виде и/или на бумажных носителях: федеральным, региональным, местным органам исполнительной власти в области физической культуры и спорта и уполномоченным ими организациям, органам

государственных власти и организациям, участвующим в предоставлении государственных и муниципальных услуг, предусмотренных Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", а также третьим лицам, если это необходимо для ведения уставной деятельности Дирекции в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Настоящее согласие на обработку персональных данных действует с момента его предоставления Дирекции и до достижения целей обработки. Настоящее согласие может быть отозвано мной в любое время путем подачи заявления в простой письменной форме.

Персональные данные подлежат хранению в течение сроков, установленных законодательством Российской Федерации. Персональные данные уничтожаются: по достижению целей обработки персональных данных; при ликвидации или реорганизации Дирекции; на основании моего письменного обращения с требованием о прекращении обработки моих персональных данных (Дирекция прекращает обработку таких персональных данных в течение 3 (трех) рабочих дней, о чем мне будет направлено письменное уведомление в течение 10 (десяти) рабочих дней).

" _____ " _____ 20__ г. _____ / _____ /